

昨天中午,江苏舜天俱乐部总经理刘军向记者证实,现效力于山东鲁能的舜天旧将邓卓翔即将回归舜天。目前,舜天俱乐部与鲁能俱乐部以及邓卓翔本人都已达成意向,现在只剩下一些转会的最后细节需要处理。邓卓翔在江苏球迷心目中有着非常高的地位,他的到来将提升舜天队的中场实力。在国内转会市场比较混乱的局面下,舜天能淘到邓卓翔这样的“宝贝”,实属不易。

□快报记者 吕远

新年舜天“淘到宝” 邓卓翔要回来啦!

三方达成意向 只剩最后手续

这段时间,邓卓翔与舜天的“绯闻”一直都在传。但是,邓卓翔因为旧伤复发,前一段时间一直在北京的北医三院接受治疗,所以,引进邓卓翔一直处于“保密”状态。无论是舜天方面还是邓卓翔的经纪人都出言谨慎。不过随着中场转会市场的大门即将开启(2012年1月1日),舜天在引进邓卓翔的问题上,终于有了实质性的进展。在接受记者采访时,舜天俱乐部总经理刘军证实:“舜天与鲁能俱乐部以及邓卓翔本人已经达成意向,不出意外的话,邓卓翔即将加盟江苏舜天。”

事实上,在国内转会市场比较混乱的背景下,舜天一直在努力攻关邓卓翔,刘军更是亲赴济南,与鲁能俱乐部进行商谈,由于鲁能人才储备厚实,邓卓翔去年一年也并非鲁能队的主力,因此鲁能方面并没有为难舜天俱乐部,基本开了绿灯。“目前,转会的一些细节还在谈,比如对方肯定希望卖个更好的价格,而我们也有自己的一些想法,当然最终这些应该都不是问题。”刘军对记者说,目前外界流传的一种说法是,邓卓翔的转会费应该在800万人民币左右。

事实上,这些年鲁能与舜天两家俱乐部的关系一直不错,当初邓卓翔离开舜天,加盟鲁能,舜天同样没有为难。这一次,当鲁能敲定新主帅之后,他们也给小邓子开了绿灯,“我们不反对小邓追求自身发展的平台,也乐意看到他取得更好的成就,不管我们与舜天方面洽谈的结果如何,两个俱乐部的初衷都是好的,都是希

邓卓翔

出生日期: 1988-10-24
 身高: 181cm

2009年为舜天出场29次,打进5球,舜天队的绝对核心。2010年以自由人身份加盟鲁能。

望小邓好。”鲁能俱乐部高层如此表示。

多方都在争抢 小邓选择舜天

事实上,除了舜天在争取邓卓翔,其他一些中超球队也在打小邓子的主意,邓卓翔自己也曾想去国外发展,在权衡利弊后,邓卓翔最终决定重新回到江苏。

2010年,邓卓翔正是从江苏舜天转会到鲁能队的,当时他的离开,让很多舜天球迷伤心不已。自从2009年裴恩才把邓卓翔从武汉带到舜天后,他在江苏球迷心目中的地位一直很高,他的球技早就征服了江苏球迷。

目前,邓卓翔已经从北京返回鲁能俱乐部,继续养伤,在接受媒体采访时,邓卓翔本人也明确表示,愿意重新回到舜天。显然,邓卓翔对于江苏舜天还是充满感情的,如果没有在江苏队的历练,邓卓翔也不太可能成为著名的国脚。对于舜天的感情因素,让这次谈判进行得比较顺利。

另一方面,这两年,邓卓翔在鲁能过得并不如意,去年更是远离了一线队阵容。回到舜天队,邓卓翔至少可以打上比赛,毕竟凭借他的能力,在舜天的中场谋求一个位置还是相对容易的。

“一个是因为邓卓翔和我们还是有感情的,另一方面邓卓翔渴望打比赛,在鲁能他未必一定能打上比赛。尽管我们的薪资结构不可能给邓卓翔特别高的薪

水,但他宁愿降低一些薪水,也希望获得更多的比赛时间,这是我和他谈判相对顺利的一大原因。”舜天俱乐部总经理刘军透露说。

德拉甘很满意 引援仍在进行

当初,德拉甘回国前,给俱乐部列的一份引援名单中,便有邓卓翔的名字,德拉甘知道邓卓翔的实力,因为2011年客场对阵鲁能,当时德拉甘就在济南的看台上,亲眼目睹了邓卓翔直接任意球破门,何况他还曾是国家队的主力。

引进邓卓翔,德拉甘自然是希望他的到来,能增强舜天中场的进攻实力,毕竟中场核心陆博飞年岁稍大,从俱乐部的长远发展考虑,球队需要寻找他的接班人,而年轻的邓卓翔自然是比较合适的人选。同时,邓卓翔是个多面手,除了前腰,左路他也能踢。

目前,舜天俱乐部已经就此事与德拉甘进行了沟通,德拉甘表示满意。目前,舜天和鲁能俱乐部还没有签订正式的转会合同,所以邓卓翔何时来南京还是个未知数,按照德拉甘的设计,他希望邓卓翔能赶上俱乐部的冬训,1月9日,江苏舜天就将开赴昆明,备战新赛季。

除了邓卓翔基本敲定外,舜天的引援工作仍在继续有条不紊地进行,因为转会市场相对混乱,所以引进内援变得非常困难,不过舜天一直没有放弃努力,除了邓卓翔,刘健也是舜天追逐的对象,不过,目前的进展不是很顺利,青岛方面不想轻易放人,与此同时恒大也在追逐刘健。

“我们肯定还会继续找新人,但最后能否再有人进来,现在真不好说。”刘军感叹道。

CBA动态

南钢队新年首战 不看结果看过程

2011年最后一战,南钢主场力克辽宁结束六连败。今晚,南钢队将在广东迎来2012年首战,对手是实力出众的卫冕冠军广东宏远队。对于今晚的比赛,主帅胡卫东表示,新年首战南钢队不看比赛结果,就看球队是否能够打出新气象。

和辽宁队一战,南钢打出本赛季最精彩的一场球。这场艰难的胜利,也令队员们消耗了大量的体能。孟达还出现了抽筋的现象。昨天,球队从徐州飞往深圳的飞机要在厦门经停,到达深圳后又坐了一个多小时的大巴才抵达东莞,“一天几乎都在路上奔波,上一场队员们拼得太凶了,今晚就让他们休息休息。”胡卫东说道。到达之后,教练组取消了赛前训练,队员们在房间自行休息调整。

从两队的状况来看,南钢要想在客场带走胜利,难度很大。13胜4负的广东目前排名积分榜第二,他们的实力远在南钢之上。在战胜辽宁队之后,南钢又找回了昔日的风采,无论作风和技战术都走在上升通道。对于今晚的比赛,球队内部的心态很平和,那就是不看结果看过程。俱乐部高层和教练组,都希望能在新年的第一场比赛中打出新气象。

特派记者 沈忱(快报东莞电)

特别提醒

今晚7:30
 江苏休闲频道
 直播 广东vs南钢

NBA动态

狼来了,一样被烤熟

韦德贡献准绝杀,热火战胜森林狼

昨天是詹姆斯27岁生日,韦德用一记准绝杀送上厚礼,他在最后4.6秒的上篮得手,帮助热火103:101击败森林狼,豪取四连胜。尽管在凯文·勒夫和“金童”卢比奥的带领下,森林狼凶猛异常,但在巨大的热浪面前,他们依然被烤熟了。

赛前,詹姆斯就表示,他每个生日打比赛都更有劲头。比赛的数据支撑了“小皇帝”的论调,他全场砍下34分10次助攻8个篮板。韦德则砍下19分。

连续两个夜晚,韦德都用绝杀帮助球队赢下胜利。其实昨天韦德的状态并不好,但他的光彩还是留到了最后!比赛还剩6秒钟,热火和森林狼打成101平。热火布置了一个令人瞠目结舌的战术,接球的韦德在与巴蒂尔和波什做连续挡拆后从侧翼绕道禁区,在空中接到詹姆斯的传球上篮得分!103:101!最终,热火也凭借这个球而获得了胜利!

与前一场一样,詹姆斯并未因韦德抢了风头而吃醋。“我们偷走了这场胜利。两个背靠背的比赛,韦德都是终结者,他太棒了。”詹姆斯说。

快报记者 沈忱



韦德空接准绝杀

跨年跨年,一刻不闲

体育明星没时间辞旧迎新,用比赛“跨年”

昨天是跨年夜,在体育圈里,体坛明星也没有闲着,他们以自己的方式,完成了“跨年”,也为体育迷们呈上了跨年盛宴。

网球 李娜重获自信

今天就是元旦了,但中国网球队可没有时间过节。李娜领衔的中国网球队,要在澳大利亚跨年。

昨天,2011赛季霍普曼杯的比赛在澳大利亚珀斯开战。由李娜和吴迪搭档的中国队首轮迎战巴托丽和加斯奎特组成的法国队。在李娜逆转赢下

首场比赛之后,吴迪0:2不敌加斯奎特。随后的混双比赛中,李娜/吴迪以0:2负于巴托丽/加斯奎特,中国队也以总比分1:2输给了对手。

虽然没能迎来开门红,但李娜取得了一场宝贵的胜利,新赛季首场比赛就打败一位实力强劲的世界前十的巴托丽,李娜在冬训过后表现出的竞技状态调整得相当理想,而重返福地澳大利亚打球也在很大程度上帮助她迅速找回了自己作为职业球员的核心角色,再加上金花一姐在这里的球迷群体中一向非常受欢迎,所以这场胜利对她来说无疑是非常受用的。

“很开心自己回来了!”赛后在接受采访时,娜姐的心情不错。的确,对于她来说,积累足够的信心更为重要。

排球 江苏两队异乡过节

每到跨年,正好是全国排球联赛打得正火热的时候,这次也不例外,昨天,江苏女排在客场战胜河南队,而今天,江苏男排要在客场迎战北京队。这两支江

苏排球队,在异乡迎来2012年。

昨天,江苏女排在漯河体育馆迎战河南女排,在3:0赢下比赛后,她们终于获得了本赛季的第一个客场胜利。“不容易啊,终于拿下客场胜利,这对于我们队还是很重要的。”赛后,江苏女排主帅薛永业告诉记者。赢了球,又恰逢元旦,女排姑娘会不会放松放松?“没有,我们每年这个时候都在比赛,这次比赛的任务更重,而且刚好碰到连续的客场,明天一大早,我们要先到郑州机场,然后飞到广州迎战恒大,我们要抓紧时间休息啊!”

江苏男排也在打客场,昨晚,他们在北京度过跨年夜。“最近3个客场,我们都输了,我们急需一场胜利。这一点,我们要向江苏女排学习。”江苏男排主帅卢卫中说。“好消息是,这是连续5个客场里的最后一个,我们马上就能回家了。”卢卫中说。

快报记者 唐浩杰



李娜